

爱心接力助回家

通讯员 施杰耀

本报讯 “有个80多岁走失老人在我们派出所,只知道名字,不知道其余身份信息,监控排查到的最早出现地在文景苑附近,你们看看是不是辖区住户。”近日,台州市椒江区葭沚街道网格员接到葭沚派出所民警的电话。

得知消息后,网格员立即与物业联系,紧急调取监控录像,最终发现老人行踪,锁定楼栋信息。随后,网格员将寻人信息发送到楼栋网格群,并逐一拨打各住户电话。经过不懈努力,终于联系到了老人的孙子朱先生。

“没错,她是我的奶奶,我上午临时出去了一会儿,回来就找不到人了。”朱先生焦急地说,原来老人患有精神疾病,沟通有障碍,一家人急得不得了。得知情况后,网格员立即开车陪同朱先生前往派出所接人。看到家人,老人脸上露出了笑容。

警民联手传温情

通讯员 王月仙

本报讯 近日,平阳县交警大队五中队辅警陈力在执勤时,遇到热心人士求助,称在路边遇上一名走失男孩,希望警方帮忙寻找孩子家人。

经了解,男孩与爸爸、姐姐出来玩蹦床,期间走散,但其无法准确说出具体家庭地址及父母联系方式。陈力于是与辖区派出所取得联系,一边查询是否有关于走失小孩的报案记录;一边赶往事发地,询问是否有人正在寻找孩子。

由于未得到任何有价值的线索,陈力只好通过孩子姓名,在警方系统中成功查询到其父亲的联系方式。经过几分钟的等待,孩子父亲赶到。

警方提示:外出游玩时,家长一定要让孩子保持在自己的视线范围之内。

上好禁毒“第一课”

通讯员 蒋金军 程斌

本报讯 近日,杭州市钱塘区白杨街道开启了禁毒“第一课”。

云涛联合社区结合冬令营活动,为30余名青少年专门定制关于如何识别、抵制新型毒品替代品的课程;江潮社区为辖区青少年开展了关于“依托咪酯”的禁毒宣传,禁毒志愿者们用实际案例特别介绍其成分和滥用结果。活动中,志愿者还穿插互动和游戏环节,帮助青少年认清新型毒品的危害,呼吁大家不接受陌生人给的饮料、食品,不尝试“三无”电子烟或香烟等,提高警惕、谨慎交友。

护好群众“钱袋子”

通讯员 朱国政

本报讯 近日,温岭市公安局横峰派出所抓住节后工人开工这一关键时间,组织网格民辅警,开展防范诈骗宣传。

“不要轻信微信群中的高薪招聘信息”“正规企业在入职前收取押金或者保证金”……活动中,民警来到鞋业园区招工点,对前来求职的务工人员开展反诈宣讲,通过求职类、刷单兼职等真实诈骗案例,揭露诈骗伎俩,提醒大家提高警惕。

同时,横峰派出所发挥“警网融合”优势,民警会同网格员走进园区各企业,向企业员工面对面讲解冒充领导、贷款、客服退款等高发诈骗类型,提醒各位护好“钱袋子”。

反诈宣传“飞上天”

通讯员 陈清

本报讯 “广大市民朋友,城西派出所提醒您,请下载‘国家反诈中心’APP,防止被骗……”近日,温岭市公安局城西派出所利用无人机,在辖区上空开展防范诈骗宣传。

连日来,城西派出所强化科技赋能,利用无人机移动速度快、覆盖区域广、广播宣传力强的特点,以高空和地面相结合的形式,加强反诈宣传,引来不少群众驻足观看。同时,民警还利用无人机,配合反诈预警小组,及时应对突发情况,迅速开展反诈前期劝阻工作,通过“地空连接”,筑牢辖区反诈防线,取得了良好的社会效果。

服务送上门

近日,云和县公安局城北派出所持续加强法治宣传,组织民警深入企业、工地,提供法律咨询、反诈知识宣传、帮办代办等服务,护航企业经济发展。

通讯员 胡昌清 蓝李俊



送上法治“大礼包”

2月26日,舟山市普陀区人民法院朱家尖法庭庭长徐春伟,走进朱家尖小学,为四年级的孩子们开展“开学第一课 法治伴成长”主题宣讲活动,送上新学期的第一份“法治大礼包”。

徐春伟通过生动活泼的语言、深入浅出的案例,向孩子们介绍交通安全、拒绝校园欺凌等涉法热点知识。

通讯员 吴琼



童心绘廉洁

近日,临海市大洋派出所举办“童心绘廉洁·翰墨守初心”书画活动,深入推进勤廉公安建设。活动邀请警属进警营,依托家庭倡廉方式,呼吁全体干警拒腐防变、永葆廉洁。

通讯员 冯亚妮



普法接地气

近日,杭州市上城区清波街道平安办联合司法所,开展普法宣传活动。现场,志愿者结合真实案例,向群众讲解法治知识,赢得了一致好评。

通讯员 杨春燕



专项整治除隐患

通讯员 马文文

本报讯 近日,慈溪市消防救援大队联合应急局、街道及社区等部门,开展电动自行车消防安全专项整治排查工作。

此次行动主要针对全市范围内的高层小区、人密场所和出租房。检查人员按照整治要求,重点对居民小区的电动自行车违规充电、违规停放及“飞线”充电、堵塞消防车通道和安全出口等开展集中整治。

此外,检查人员化身宣传骨干,采用边检查边宣传的模式,开展“敲门入户”宣传,提醒居民严禁在建筑内的共用走道、楼梯间等处停放电动自行车。

安全直播进企业

通讯员 孟鹏

本报讯 近日,嘉兴市消防救援支队联合直播平台,举办了“消防安全开工第一课”直播活动,并组织辖区企业员工集中收看。

期间,大队发动4个街道,通过行业群、工作群等,提前通知辖区企业组织监管人员、消防安全管理员等,收看此次网络直播培训。当日,授课人员主要通过案例警示、法规解读、隐患剖析、火灾应对、紧急处置等多个方面展开讲解,并做好企业员工日常消防安全管理、防火宣传教育的培训。此次活动受到广泛好评。

新年更有新干劲

通讯员 徐伟康

本报讯 近日,衢州市衢江区消防救援大队举办了一场主题为“如何在新的一年里激发干事创业的热情”的讨论活动,坚定全体指战员理想信念,呼吁大家以更高热情投入当前工作。

全体指战员结合自身岗位实际作深入探讨和交流,提出了许多有益的意见和建议,纷纷表示,要在新的一年里,明确工作目标、确保各项任务有序推进。同时,大家还分享了彼此的工作心得。

通过此次活动,全体指战员们有了更加明确的工作方向,激发了干事创业的热情。

提高队伍战斗力

通讯员 陈怡沛

本报讯 近日,龙游县消防救援大队紧贴实际,以“暖人心、激活力、保平安”为目标,做好队员的服务保障工作,提高队伍战斗力。

大队党委开展廉政教育会,动员全体人员充分认清消防安保工作、队伍管理教育、党风廉政工作的重要性,建立队伍、家庭“共管共育”机制,提示安全风险,确保管理教育全覆盖。

同时,大队适时开展“家属进红门 团圆享美味”主题活动,让指战员们感受“家”的温暖;通过写祝福、贴春联、挂灯笼、布彩灯等文化活动,缓解队伍执勤压力,激发队伍活力。

平安宣传无死角

通讯员 江幼燕

本报讯 近日,温岭市松门镇党委政府在松门镇文化站开展平安宣传活动,邀请当地居民和外来务工人员参与。

现场精心准备了猜灯谜、投壶、套圈等充满趣味的环节,网格员将反诈、消防、禁毒等平安元素巧妙融入其中,引导居民遵守法律法规,增强自我保护和自我防范意识,并守好自己的“钱袋子”。

当天,参加活动的群众多达200余人,其中新松门人及其子女占比60%。大家纷纷表示,这样的活动不仅让人有幸福感、归属感,还有安全感。